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Celotýždňová poklona Ježišovi v Sviatosti

Zmŕtvychvstalý kráča so mnou životom ( Lk 24, 13-33)

Tešíme sa , že ste prijali pozvanie na modlitbu. Počas Vašej prítomnosti v kostole môžete robiť všetko, čo vám
vnuká vaša viera, nádej láska. Okrem toho aj toto:

 

 

Vnímať, čo Vás osloví - Eucharistia, umelecké dielo, panel s modlitbami, lúče svetla... Nájdite si miesto, kde sa budete v Božej
prítomnosti cítiť príjemne a slobodne.

Ponúknuť sa zo Stola Slova. Na stole vedľa vchodu nájdete Sväté písmo, knihy, brožúrky ako pomôcku k modlitbe,
spytovania svedomia.

Modlite sa umeleckým vyjadrením. Vedľa oltára sa nachádza Stôl tvorivosti. Môžete vytvoriť modlitbu kresbou, básňou,
textom a pripevniť na panel.

Na Stole tvorivosti nájdete papierovú stopu, na ktorú môžete napísať svoj osobný úmysel. Stopu pripevnite na panel
ako symbolický prejav túžby kráčať životom s Ježišom.

  Zapísať svoju modlitbu do Knihy prosieb a vypočutých modlitieb. Nachádza sa na Stole tvorivosti vedľa oltára.
Povzbudíte ostatných.

 
Pri odchádzaní z kostola sa môžete zastaviť pri Stole pomoci a nechať sa inšpirovať, kde a ako sa môžete zapojiť - kde a
ako môžete svoje modlitby preniesť do praxe. Vnuknutiam Božieho Ducha sa medze nekladú, preto ak Vás srdce ťahá urobiť aj

nejaký iný skutok milosrdenstva, choďte do toho.

Na zver sa pomodlite k Duchu Svätému, čím „odovzdáte“ hliadku ďalšej osobe. Ak nie je nikto v kostole a nemôžete čakať
do príchodu modlitebnej hliadky, volajte 0902-895899; alebo to oznámte vo fare.
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rOmAn MoDiG
Jedna cesta k pokoju Zmŕtvychvstalého
 

Po duchovnom pohľade na trpiaceho Spasiteľa zažiari nám
postava Zmŕtvychvstalého s pozdravom „Pokoj Vám.“
Osloví nás tento pozdrav v hĺbke duše? Kresťanská skúsenosť
dosvedčuje, že tých ciest k pokoju Zmŕtvychvstalého je
viacero. Teraz si pripomíname jednu cestu.
Pozostáva zo štyroch úkonov:
 
1. Prijímam. V mojom živote sa neustále vyskytuje nejaké
utrpenie. Môžem a mám ho odstraňovať. Existuje však aj také
utrpenie, proti ktorému som bezmocný. Napríklad keď ma
niekto zlomyseľne ohovára alebo osočuje, nemôžem mu
zalepiť ústa. Vtedy mi pomôže pohľad na trpiaceho Spasiteľa,
ktorý sa mi prihovára: „Kto chce ísť za mnou, nech zaprie sám
seba, vezme svoj kríž a nasleduje ma.“
Ak naozaj vážne beriem Ježiša, dokážem ho nasledovať na
ceste kríža a pokojne prijať utrpenie. Exorcista Elias Vella
hovorí, že zlý človek prežíva šok, ak nereagujeme na jeho
výpady. A samozrejme, v takom prípade neuspeje u nás zlý
duch, ktorý je v pozadí každého zla.
 
2. Obetujem. Aj prijaté utrpenie mi spôsobuje bolesť. Preto sa
žiada hlbšie pripodobnenie Ježišovi. A tak svoje utrpenie
zjednocujem s Ježišom a spolu s ním ho obetujem nebeskému
Otcovi ako zmier za seba, za blízkych, za hriešnikov, za
umierajúcich... Osobitne obetujem svoju bolesť za toho
človeka, čo mi ublížil. To ma oslobodí od väzieb hnevu a otvorí
pre nasledujúci úkon.
 
3. Odpúšťam. Ak mám nejaké ťažkosti, osobne poprosím
Ježiša, aby ma zbavil hnevu a dal mi silu odpustiť. Čo
nedokážem urobiť vo svojom mene, to dokážem urobiť v
Ježišovom mene. S pohľadom na Ježiša, ktorý najprv odpustil
mne, pre Ježiša a v Ježišovom mene odpustím tomu človeku,
čo mi ublížil.
 
4. Zasväcujem čiže zverujem Bohu seba i človeka, čo mi
ublížil. Takto s veľkou dôverou riešenie svojej situácie
prenechám Bohu. On mi dá silu niesť svoje utrpenie. A
nebudem sa báť ničoho a nikoho.
 
Teda môj program je tento:
prijímam, obetujem, odpúšťam, zasväcujem.
 
Keď ho budem denne uplatňovať, účinky sa skoro ukážu.
Kristus vstane z mŕtvych vo mne a odmení ma svojím
pokojom.

 

 

MODLITBA ZASVÄTENIA FARNOSTI
 

Nepoškvrnená Panna Mária, radostne sa zasväcujeme tvojmu
Srdcu, ktoré nadovšetko miluje Božiu vôľu.
 

V spojení s našimi predkami stojíme dnes plní dôvery, Matka,
pred tebou a chceme ti odovzdať našu minulosť a tvojmu
Nepoškvrnenému Srdcu zasvätiť našu prítomnosť i budúcnosť.
 

Tebe, Mária, Matka Cirkvi, odovzdávame našu minulosť, k
tvojim nohám skladáme uplynulé roky vernosti Bohu a
Kristovej cirkvi, roky vernosti ľudu našej farnosti krstnému
poslaniu. Ďakujeme ti. Panna verná, za obdobie rozkvetu,
pokoja a vnútorného mieru, ďakujeme za povstanie z úpadkov
a poroby.
 

Prednes však, prosíme, Mária, Útočište hriešnikov, svojmu
Synovi, Kráľovi vekov, aj našu úprimnú ľútosť a pokánie za
viny predkov i viny naše, za hriechy osobné i spoločenské.
Pros s nami i za nás o zmilovanie a odpustenie; dovolávame sa
ho pokorne u nebeského Otca pre výkupnú obetu
ukrižovaného Krista, na príhovor tvoj, svätého Jozefa a našich
svätých patrónov, ktorí sú pýchou našich dejín a vzorom pre
náš život.
 

Tvojmu Nepoškvrnenému Srdcu s dôverou zverujeme a
zasväcujeme i našu prítomnosť. Pros za nás a podopieraj nás,
aby sme premáhali zlo a víťazili nad ním konaním dobra. Aby
sme premáhali nenávisť láskou! Aby sme prekonávali
malomyseľnosť dôverou a nádejou! Zverujeme ti, Mária, naše
rodiny, deti a mládež. Chceme mať vždy v úcte život a strážiť
ho od počatia.
 

Pomôž nám, Mária, premáhať nadmerný zhon za hmotnými
hodnotami a pomíňajúcimi pôžitkami. Nauč nás hľadať silu v
eucharistickej obete a vo sviatostiach. Utvrdzuj naše
spoločenstvo v deň Pána v našich svätyniach.
Vypros nám, aby z našich rodín vychádzali noví robotníci vo
vinici Pána. Nauč nás úcte k človeku, k starým ľuďom, k
nemocným i k obetavej láske. Pomáhaj nám, aby sme vieru,
vzácne dedičstvo otcov, odovzdali neporušenú budúcim
generáciám.
Tvojmu Nepoškvrnenému Srdcu zverujeme a zasväcujeme
budúcnosť tretieho tisícročia, ktoré sme začali.
 

Mária, Kráľovná mieru, vypros nám plnosť darov Ducha
Svätého, aby sme v našej farnosti i v novom tisícročí vydávali
svedectvo o ukrižovanom a vzkriesenom Kristovi.
 

Amen.
 
 
 
 

 


